

માયાવતીના મામલે નિવેદન કરનાર દયાશંકર અંતે ફરાર

નવી દિલ્હી, તા. ૨૧ બહુજન સમાજપાર્ટીના નેતા અને પૂર્વ મુખ્યપ્રધાન માયાવતી સામે નિવેદન કરીને વિવાદ છેડનાર ભાપના દયાશંકર સિંહ હવે ફરાર થઈ ગયા છે. બીજા બાજુ આજે તેમના આવાસ ઉપર દરોડા પાડવામાં આવ્યા હતા. જેથી ભારે ખળભળાટ મચી ગયો હતો. ભાજપમાં પણ તેમના નિવેદનથી નારાજગીનું મજુ ફરી વળ્યું છે. હવે દયાશંકરની ધરપકડના ભણકારા વાગી રહ્યા છે. ગઈકાલે જ તેમના નિવેદન બદલ દયાશંકરે માફી માગી લીધી હતી. જોકે તેમની સામે ભરપના નેતાઓમાં આકોશ વધી રહ્યો છે.

આજે રજનીકાંતની કાબલીની શાનદાર રિલિઝ

ચેન્નાઈ, તા. ૨૧ સુપર સ્ટાર અભિનેતા રજનીકાંતની આગામી ફિલ્મ કાબલીની રજુઆતને રોકવા માટેની માંગ કરીને દાખલ કરવામાં આવેલી અરજીને મદ્રાસ હાઈકોર્ટ આજે ફગાવી દીધી હતી. આ ઘટનાક્રમને નિર્માતાઓ માટે મોટી રાહત તરીકે ગણવામાં આવે છે. સાથે સાથે અભિનેતાના ચાહકો, કોર્પોરેટ હાઉસ અને કેટલિક અગ્રણી બ્રાન્ડ માટે પણ મોટા સમાચાર તરીકે છે. કારણ કે આ લોકો આ વતી કાલના શો માટે જથ્થામાં ટિકિટ ખરીદી ચુક્યા છે. પ્રાપ્ત માહિતી મુજબ ટિકિટના ભાવ રોકોડ ઉંચી સપાટી પર પહોંચ્યા છે.

કાશ્મીર ઘાટીની સ્થિતિમાં સુધારો

૪ જિલ્લાઓમાં સંચારબંધી ઉઠી : હજુ ખીણના છ જિલ્લાઓમાં સંચારબંધી યથાવત : જ્યાં સંચારબંધી ઉઠાવી લેવામાં આવી છે તે તમામ ચાર જિલ્લાઓમાં પણ સીઆરપીસીની કલમ ૧૪૪ અમલી : સ્કુલો પુનઃ શરૂ કરાઈ



શ્રીનગર, તા. ૨૧ કાશ્મીર ખીણના હિસાબત ૧૦ જિલ્લામાં છેલ્લા બે દિવસથી કોઈ મોટી ઘટના ન બનતા સંચારબંધી તબક્કાવાર રીતે હળવી કરવાનો નિર્ણય કરવામાં આવ્યો છે. આજે કાશ્મીરના ચાર જિલ્લાઓમાં સંચારબંધી ઉઠાવી લેવામાં આવી હતી. જેથી સ્કુલો ફરી ખુલી ગઈ હતી પરંતુ ખીણના બાકીના છ જિલ્લાઓમાં લોકોની અવરજવર હજુ પણ બંધ રાખવામાં આવી છે. સાવચેતીના પગલાંરૂપે લોકોની અવરજવરને છ જિલ્લાઓમાં બંધ રાખવામાં આવી છે. જનજીવનને હવે રાબેતા મુજબ બનાવી દેવાના પ્રયાસ કરાઈ રહ્યા છે. જે જિલ્લાઓમાં સંચારબંધી ઉઠાવી લેવામાં આવી છે તેમાં બાંદીપોરા, બારામુલા, બડગમ અને ગંદરબાલનો સમાવેશ થાય છે પરંતુ આ જિલ્લાઓમાં કલમ ૧૪૪ સીઆરપીસીની જારી રાખવામાં આવી છે. આનો મતલબ એ થયો કે ચારથી વધુ લોકો એકત્રિત થઈ શકશે નહીં. આ તમામ વિસ્તારોમાં સ્કુલો ફરી ખુલી શકે તે અંગેનો નિર્ણય કરાયા બાદ સંચારબંધી ઉઠાવવામાં આવી છે. ચારે જિલ્લાઓમાં આજથી સ્કુલો ખોલી દેવામાં આવી હતી. અગાઉ સ્કુલો ૧૮મી જુલાઈથી ખોલવાની હિલચાલ હતી

આજે અરવિંદ કેજરીવાલ ઉનામાં પીડિતોને મળશે

ઉના, તા. ૨૧ દિલ્હીના મુખ્યમંત્રી અને આમ આદમી પાર્ટીના નેતા અરવિંદ કેજરીવાલ પણ દલિત પર અત્યાચારના બનાવ બાદ આવતીકાલે ગુજરાતના ઉના ખાતે પહોંચી રહ્યા છે. અરવિંદ કેજરીવાલ સવારે રાજકોટ પહોંચી જશે. ત્યાર બાદ સીધા ઉના જવા માટે રવાના થશે. અરવિંદ કેજરીવાલ બપોરે ૧૨.૩૦ વાગ્યાની આસપાસ ઉના પહોંચશે અને ભોગ બનેલા લોકોને મળશે. કેજરીવાલ ભોગ બનેલા લોકો સાથે અને તેમના પરિવારના સભ્યો સાથે આશરે એક કલાક સુધી રોકાય તેવી શક્યતા છે. ત્યારબાદ રાજકોટ પણ જશે. ૧.૩૦ વાગ્યાની આસપાસ કેજરીવાલ રાજકોટ પહોંચશે અને હોસ્પિટલમાં સારવાર લઈ રહેલા લોકોને મળશે. મોરેથી તેઓ ભોગ બનેલા લોકોને સાંજે મળનાર છે. કેજરીવાલના કાર્યક્રમને લઈને ગુજરાતની રાજનીતિમાં જોરદાર ગરમી આવી ગઈ છે. ગુજરાતમાં ૧૧મી જુલાઈના દિવસે દલિત સમુદાયના લોકો પર હુમલો કરવામાં આવ્યા બાદ આ સમગ્ર મામલો સપાટી પર આવ્યો છે. ગિર સોમનાથ જિલ્લાના ઉનામાં આ બનાવ બન્યો હતો. ત્યારબાદ આ બનાવ સામેના વિરોધમાં હિંસાની શરૂઆત થઈ હતી.



આવકવેરાની કરચોરી રોકવા કડક પગલા

૭ લાખ કરદાતા પાસે પાનની વિગત મેળવી લેવાનો નિર્ણય : આવકવેરા વિભાગ દ્વારા આક્રમક નિર્ણય બચતના ખાતામાં ૧૦ લાખથી ઉપરની રોકડ-હાઈવેલ્યુ લેવડદેવડ માટેના પત્રો મોકલાશે

નવી દિલ્હી, તા. ૨૧ કરચોરીને રોકવાની દિશામાં મહત્વપૂર્ણ પહેલ કરીને ઈ-કમ્પેટેન્સ વિભાગે હવે સાત લાખ કરદાતાઓ પાસેથી પાનકાર્ડ અંગેની વિગતો માંગવામાં આવી છે. સાત લાખ કરદાતાઓને આ સંદર્ભમાં પત્રો

જારી કરવામાં આવનાર છે. પ્રાપ્ત માહિતી મુજબ આઈટી વિભાગને હવે અંડર એન્યુઅલ ઈન્કોર્મેશન રિટર્ન (એર) જુદા જુદા પ્રકારના હાઈવેલ્યુ ટ્રાન્ઝેક્શન સહિતની વિગતો પુરી પાડવી પડશે. આ વિગતોમાં બચત બેંક ખાતામાં ૧૦ લાખ રૂપિયા અથવા તો તેનાથી વધુની રોકડ રકમ, વેચાણ અને ખરીદી જે ૩૦ લાખ અથવા તો તેનાથી ઉપરની સંપત્તિની છે તેની વિગત આપવી પડશે. આ ઉપરાંત

પાન કાર્ડ નહીં ધરાવનાર પરંતુ જંગી ખરીદી કરનારને પણ જોડી દેવામાં આવ્યા છે. નાણા મંત્રાલય દ્વારા આ અંગેની માહિતી આપવામાં આવી છે. આઈટી વિભાગે ઈન હાઉસ

પાન કાર્ડ નહીં ધરાવનાર પરંતુ જંગી ખરીદી કરનારને પણ જોડી દેવામાં આવ્યા છે. નાણા મંત્રાલય દ્વારા આ અંગેની માહિતી આપવામાં આવી છે. આઈટી વિભાગે ઈન હાઉસ



જયા-પાર્વતી વ્રત - ભારતીય સંસ્કૃતિમાં બહેન-દીકરીઓ માટે જયા-પાર્વતીના વ્રતનો મહિમા અનોખો છે... આજે શુક્રવારે વ્રતનું સમાપન જાગરણ સાથે થશે... પૂજન-અર્ચનમાં પરમ તત્વને પ્રાર્થના કરાય છે કે આવતીકાલ ઉદ્ધવળ બને, સલામત બને અને સમર્થ બને એવી શક્તિ અને સમજણ અમારામાં પ્રગટતી રહે...

રાજ્યમાં વિરોધ પ્રદર્શન યથાવત વધુ ત્રણ એસ.ટી. બસો સળગાવાઈ

મહેસાણા, અમરેલી, ધોળકામાં જોરદાર દેખાવ : જુદા જુદા વિસ્તારોમાં તોફાની ટોળા સામે ફરિયાદો દાખલ કરવામાં આવી સુરેન્દ્રનગરમાં સેવા સદન પર પથરમારો

ઉના, તા. ૨૧ ઉનામાં દલિતો પર અત્યાચારની ઘટનાના પડઘા હજુ પણ શાંત થયા નથી. આજે પણ વિરોધ પ્રદર્શન અને તોડફોડ, આગ ચાંપવાના બનાવોનો દોર જારી રહ્યો હતો. મહેસાણા હાઈવે પર કડી-કલોલ નજીક ત્રણ એસટી બસને આગ ચાંપી દેવામાં આવી હતી. બીજા બાજુ ધોળકામાં પણ તોડફોડ કરવામાં આવી હોવાના અહેવાલ મળ્યા છે. જેથી સ્થિતિ તંગદિલીપૂર્ણ રહી હતી. પ્રાપ્ત માહિતી મુજબ દલિતોની રેલી દરમ્યાન પોલીસે ટોળાને વિખેરવા માટે આ પ્રયાસો કર્યા હતા. જેથી અક ડાટક ડી મચી ગઈ હતી. હાઈવે પરથી પસાર થતી બસને રોકવામાં આવી હતી. પાટણના ચાણસ્મા નજીક પણ મોટી સંખ્યામાં લોકો એકત્રિત થઈ ગયા હતા. જેથી સ્થિતિ તંગ બની હતી. લોકોએ ઘેરાવ કર્યો ત્યારે ટોળા ઉમટી પડ્યા હતા. બીજા બાજુ અમદાવાદ જિલ્લાના ધોળકામાં રેલી યોજવામાં આવી હતી. આ ગાળા

દલિત પીડિતોને સહાયની રાહુલની ખાતરી

રાહુલ ગાંધી ભોગ બનેલાઓના પરિવાર સાથે ૪૦ મિનિટ રહ્યા : દલિતો પર હુમલાના બનાવ ખુબજ શરમજનક -રાહુલ ગાંધી : રાજકોટમાં સારવાર લેતા લોકોને મળ્યા : ભાજપ સરકાર પર રાહુલના આકરા પ્રહાર

ઉના, તા. ૨૧ કોંગ્રેસના નાયબ અધ્યક્ષ રાહુલ ગાંધી આજે ઉના પહોંચ્યા હતા અને અત્યાચારનો શિકાર થયેલા દલિત પરિવારોના સભ્યો સાથે વાતચીત કરી હતી. આ ઉપરાંત ભોગ બનેલા લોકોને તમામ પ્રકારની મદદ કરવાની ખાતરી આપી હતી. રાહુલ ગાંધીએ એમ પણ કહ્યું હતું કે તમામ સંબંધિત મદદ કરવામાં આવશે. રાહુલ ગાંધીએ ભાજપની કેન્દ્ર સરકાર અને રાજ્ય સરકાર ઉપર પણ તેજાબી આક્ષેપો કર્યા હતા. રાહુલ ગાંધીની આજની યાત્રાને લઈને પહેલાથી જ ચર્ચા વિચારણા ચાલી રહી હતી. રાહુલ ગાંધીની યાત્રા પહેલા સઘન સુરક્ષા વ્યવસ્થા પણ ગોઠવી દેવામાં આવી હતી. રાહુલે પરિવારના સભ્યોની રજુઆતો સાંભળી હતી. ગુજરાતના જુદા જુદા ભાગોમાં દલિતો પર અત્યાચારના વિરોધમાં હાલમાં ભારે હિંસા ભડકી ઉઠી હતી. છેલ્લા ત્રણ દિવસથી ગુજરાતમાં દલિતોમાં જોરદાર આકોશની સ્થિતિ જોવા મળી રહી છે. રાહુલ ગાંધી પહોંચ્યા ત્યારે દલિતોના મોટી સંખ્યામાં આગેવાનો

પણ રહ્યા હતા. રાહુલે પરિવાર સાથે વાતચીત કરવા ઉપરાંત એક ચાર્ટ પેપરમાં કંઈ લખતે પણ નજરે પડ્યા હતા. રાહુલ સૌથી પહેલા આ ઘટનામાં મારા મારીનો શિકાર થયેલા યુવકો પૈકીના એક રમેશ સરવેયાના આવાસે પહોંચ્યા હતા. રમેશના પિતાએ પોતાના પુત્ર અને તેમના મિત્રોને બચાવવાના પ્રયાસ કર્યા હતા ત્યારે તોફાની લોકોએ તેમના માથા પર ઈજા પહોંચાડી હતી. રમેશના પિતાના માથા પર પાટા સ્પર્ષ પણ દેખાયા હતા. પીડિત પરિવારની એક મહિલા રાહુલ માટે ચા લઈને પણ આવી હતી. પીડિત પરિવારે મોરેથી ખાતરી આપી હતી કે રાહુલે તેમને ન્યાય અપાવવાની અને સંભવિત મદદ કરવાની ખાતરી આપી છે. રાહુલ સમગ્ર માહિતી એકત્રિત કરી છે. રાહુલ ગાંધી પીડિત પરિવારો સાથે આશરે ૪૦ મિનિટ સુધી રોકાવો હતો. ભારતમાં આ પ્રકારના હુમલા થઈ રહ્યા છે તે શરમજનક છે.



રાહુલની સાથે કોંગ્રેસના નેતા કુમારી સેલજા, ગુરુદાસ કામત પણ હતા. પછાત સહાય આપવામાં આવી રહ્યું છે. મોરેથી રાહુલ ગાંધી રાજકોટ પણ રાહુલ ભોગ બનેલાના પરિવારને

શૈલેષ પરમારે મોરેથી કહ્યું હતું કે રાહુલ ભોગ બનેલાના પરિવારને સહાય તરીકે પાંચ લાખ રૂપિયા આપનાર છે. ગુજરાતમાં દલિતો પર અત્યાચારના વિરોધમાં હાલમાં ભારે હિંસા ભડકી હતી.

VAIBHAV FURNISHINGS INC.
RETAIL SHOWROOM & FACTORY OUTLET

• SOFA FABRIC • CURTAIN FABRIC • WALLPAPER • FOAM • MATTRESSES • PILLOWS • BEDSHEETS

Time : 11 a.m. to 9 p.m.
8, SIDDHRAJ ZORI, SARGAASAN - G'NAGAR
09414119651, 09829719885, 09462597151

Time : 9.30 a.m. to 7 p.m.
E 76, ELECTRONICS ESTATE, G.I.D.C., SECTOR 26, G'NAGAR
09462597151, 09414119651

નમ્ર વિનંતી
Dy.S.O. / ના. મામલતદાર તથા જનરલ બેચમાં પ્રવેશ સંપૂર્ણ બંધ છે.

દરેક બેચમાં મર્યાદિત સંખ્યા તથા કામની શ્રેષ્ઠ ગુણવત્તાના સંસ્થાના સિદ્ધાંતને કારણે ઉપરોક્ત બંને પ્રકારની બેચમાં એડમીશન આપી શકાય તેમ નથી તે બદલ ક્ષમા અર્થના..

આપ સૌએ સંસ્થા પર સંપૂર્ણ વિશ્વાસ મુકી મને સહકાર આપ્યો તથા મારા ઉત્સાહમાં અવિરત વધારો કરી રહ્યા છો, તે બદલ આપ સૌનો અંતઃકરણપૂર્વક આભાર માનું છું.

- આપનો અદ્યાનુરાગી રાજુભાઈ પટેલ

ખાસ નોંધ : એડમીશન માટે રૂબરૂ કે ફોન પર સંપર્ક કરવો તહિ.

વિવેકાનંદ એકેડમી

ગુજરાત સરકાર માન્ય LTC પ્રવાસો
કપલ / ફેમીલી ટુર

આંદામાન
દેવલોક - નીલ - બારાડાંગ

સ્પે. કેરાલા મુન્નાર-લેકડી	દાર્જુલીંગ ગંગટોક-પેલીંગ	કાશ્મીર પહેલગમ-ગુલમર્ગ	સિમલા મનાલી-ડેલ-અમુલ
લુતાન પારો-કિમ્પુ-પુલામા	કુર્ગ-કબિની વાયનાડ-હસન	નેલિતાલ હોર્બેટપાર્ક-મરૂદી	સ્વતંત્ર પેકેજ હોટલ એર લુકોંગ

Since 1951 26562324/22
9427455274
કરીશ્મા, સ્ટેડીયમ સર્કલ, સી.જી. રોડ, અમદાવાદ 9408643756

ROOPKALA
The silver shop
માત્ર ચાંદીનો શો-રૂમ

199, District Shopping Center, Nr. Bank of Baroda, Sector - 21, Gandhinagar, Ph.232 48225